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1)Quelle est la coloration spéciale

a. Perls
d. Ziehl
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b. Gordon sweet
e. Hématoxyline éosine

2) Le rejet de greffe sur-aigu

a. Se manifeste dans les m

inutes qui suivent la greffe

¢. Se manifeste dans les heures qui suivent la greffe
e. Est marqué par une congestion et coagulation de I’organe transplanté

9 3) Les caractéristiques de Pinfarctus blanc

¥ a. S’observent dans les or

ganes 2 une double circulation

X b. Nécrose ischémique exsangue

J ¢. Nécrose ischémique hémorragique
d. Les lésions microscopiques sont nettes dans les 6 premiéres heures
e. La cicatrice fibreuse se fait aprés 12 2 semaines

4) La congestion passive

est

 a. Secondaire a une géne du sang veineux
J c. Les organes sont bleu-violacés
J e. les organes sont augmentés de poids

Q2 5) Les cedémes sont

© J a. Secondaire @ une augmentation pathologique

31-40

qui met en évidence le Bacille de Koch

¢. Trichrome de Masson

J b. Est vasculaire
xd. Est cellulaire

«b. Secondaire & une géne du sang artériel
=d. Les organes sont rouges

des liquides interstitiels

b. Secondaire 2 une augmentation physiologique des liquides interstitiels

¢. Transsudatifs d. Exsudatifs
6) La tumeur maligne est
J a. Mal limitée J/ b. Non encapsulée
J d. Donne des métastases J e. Une croissance rapide

'/7’ 7) Les différentes étapes
| a. Initiation cancéreuse
f c. Promotion du cancer

de la carcinogénése

d. Cicatrisation

?‘ 8) Les génes impliqués dans la carcinogénése

a. Proto-oncogéne

c. Genes réparateurs d’ADN

9) La maladie de Bowen

e. Généralisés et localisés

w¢. Ne donne pas de métastases

N\):u. Néoangiogénése
e. Progression cancéreuse

b. Genes suppresseurs de tumeurs

est

a. Un carcinome malpighien in-situ

¢. Un sarcome

10) Le condylome est
a. Lié au virus EBV
¢. Lié au virus HIV

11) Dans quel organe le
a. Col utérin
d. Peau

d. Un lymphome

b. Lié au virus HPV
d. Une tumeur bénigne

d. Génes destructeurs d’ADN J e. Oncogéne

b. Un carciriome malpighien invasif
¢. Un adénocarcinome

e. Risque de dégénérescence

carcinome épidermoide ne peut pas sé développer

b. L’cesophage
e. Cavite buccale

1

c¢. Estomac




@ 12) Le lymphome d’Hodgkin se caractérise par
/ a. La présence de cellules de Reed Sternberg b. Lié au virus EBV
Jc. La présence de cellules d’Hodgkin d. Phénotype B

e. Positivité des anticorps CD 15etCD 30

Q 13) La nécrose de coagulation est
| a. Secondaire & une ischémie b. Secondaire 4 des infections & pyogenes
¢. Une perte totale de l'architecture tissulaire d. Une préservation de {'architecture mais fantomatique

e. Caractéristique de la pancréatite aigué

9 14) Quelles sont les réponses adaptatives de la cellule et des tissus

+ a. Métaplasie /b, Dysplasie X c. Nécrose
J d. Atrophie  e. Dystrophie
1 15) L’inflammation
J a .Une réaction de I’organisme a une agression b. Une lésion d’adaptation de ’organisme
¢. Son lieu est le tissu conjonctif d. Son lieu est le revétement épithélial

+ . Est liée seulement a un agent pathogéne vivant

q 16) L’athérosclérose
¢ a. Un épaississement intimal diffus sans dépdt lipidique

1 b. Une surcharge calcique de la média

J ¢. Un remaniement de I’intima des artéres de gros et moyen calibre

% d. Un remaniement de I’intima des veines de gros et moyen calibre
pe. Une accumulation diverses notamment les lipides, dépdts calciques et de tissus fibreux

Q 17) Un foie de volume augmenté, brun rouillé de consistance dure est en relation avec:
a. Une choléstase b. Une mucoviscidose ¢. Une hémochromatose

d. Une glycogénose e.une stéatose

@) 18) Les pigment de mélanines -
J a. des mottes noiratre intracellulaires et /ou extracellulaires
» b. des mottes verdatres intracellulaires et /ou extracellulaires
c. Leur mise en évidence est effectuée par la coloration de Perls
J d. Leur mise en évidence est effectuée en immunohistochimie par I’HMB45
~e. Sont observés dans les naevus

(] 19) Parmi les propositions suivantes lesquelles sont des tumeurs gliales

a. Neurofibrome b .Astrocytome ¢ .Méningiome
d. Oligodendrogliome J e. Glioblastome
20) Le naevus jonctionnel est de localisation
a .Epidermique b .Dermique c.Hypodermique
d. Epidermique et dermique e .Dermique et hypodermique
? 21) Un adénocarcinome colique avec une mucosecrétion supérieure 2 50% est dit
a.Un adénocarcinome bien différencié b. Un adénocarcinome peu différencié
¢. Un adénocarcinome moyennement différencié d.Un adénocarcinome mucineux

e. Un adénocarcinome 2 cellules en bague 2 chaton

22) Quels sont les marqueurs immunohistochimiques qui sont exprimés par le tumeurs neuro-endocrines

a.CD3 b. Cytokératine ¢. Chromogranine T
d. Synaptophysine e. Chromogranine A

23) un malade qui présente de multiples tumeurs glandulaires bénignes est une

a. Condylomatose b. Adénomatose c. Adénome

d. Leiomyomatose e. Adénomyose



24) La théranostique =~

a. Une discipline biologique b. Une discipline clinique

c. Propose une thérapie ciblée d. Utilise de I'immunohistochimie
e. Utilise de I’histochimie

25) Un tératome est une tumeur
a, Bénigne b. de malignité intermédiaire c. Maligne
d. Du blastéme embryonnaire e. Germinale

26) Les lésions précancéreuses

a. Sont des états cliniques associés 4 un risque de survenue de cancer

b. Sont des anomalies histopathologiques associées 4 un risque de survenue de cancer
c. Sont détectables avant 1’apparition d’un cancer

d. Exemple type est la dystrophie

e. Exemple type est la dysplasie

27) Quelle est la localisation du carcinome insitu

a. Le chorion b. Le tissu conjonctif ¢. L’épithélium
d. Le ganglion e. Le cartilage

28) La dysplasie

a. Une condition précancéreuse b. une lésion précancereuse

¢. Se voit au cours des tumeurs bénignes d. Son diagnostique est clinique

e. Se voit au cours de certaines inflammations chroniques

é@ 29) Les filaments intermédiaires sont
* a. Localisés dans le noyau \/ b. Localisés dans le cytosquelette
c. Visibles en microscopie optique d. Visibles en immunohistochimie
e. Précisent I"origine de la cellule cancéreuse

30) Selon la composition biochimique, la fibrose est

a. Collagénique / b. Réticulinique ¢. Hyalorinique
J/ d. élastique e. Sclérotique
TP (31- 40)
31) La tumeur bénigne est
V a. Bien limitée J b. Encapsulée V. Une croissance lente
«/d. Ne donne pas de métastases ¥ €. Donne des métastases
¢ 32) Une anisocytocaryose est
a. Une inégalité de la taille des cellules b. Une inégalité de la taille des noyaux
¢. Une inégalité de la taille des cellules et des noyaux
d. Observée en cas de tumeur bénigne e. Observée en cas de tumeur maligne
Q 33) Le stroma tumoral
a. Est rencontré dans les tumeurs benignes Jb. Est rencontré dans les tumeurs malignes
,J c. Assure les apports nutritifs des cellules tumorales d. Pauvre en vaisseaux

e. Se développe de fagon synchrone avec les cellules tumorales

? 34)Un lipo-fibrome est une tumeur de structure composite
" a, Mésenchymateuse b. Epithe]io-mésenchyma!euse
c. Epithéliale d. Composée d’adipocytes et de fibres musculaires lisses
J e. Composée d’adipocytes et de fibroblastes

35) La congestion active
©“a Une augmentation de la quantité de sang dans les vaisseaux
Xb. Une augmentation de plasma dans les vaisseaux
¢. Secondaire 2 un afflux de sang artériel
d. Se traduit cliniquement par un gonflement
e. Se traduit cliniquement par une rougeur locale



36) Citer I’élément qui n’appartient pas au granulome inflammatoire

a .Polynucléaires b. Cellules épithéliales ¢. Lymphocytes
d. Fibroblastes ¢ .Cellules épithéliordes
37) Parmi les propositions suivantes, laquelle n’est pas une tumeur germinale
a. Seminome b. Néphroblastome c¢. Tératome
d. Carcinome embryonnaire e. Tumeur vitelline
/ 38) Nécrose caséeuse est
a. Grumeleuse et éosinophile b. Homogene et éosinophile
¢. Sans architecture cellulaire ou tissulaire d. Conservation de I’architecture celluiam: ou tissulaire

\ e. Caractéristique de la tuberculose

77 39) Les métastases
a. Des tumeurs secondaires par contigiiité 4 la tumeur primitive
b. Des tumeurs secondaires situées & distance de la tumeur primitive
¢. Peuvent étre révélatrices d’une tumeur primitive méconnue
d. Peuvent étre identique a la tumeur primitive
J e. Sont spécifiques des tumeurs malignes

40) Quelle est la proposition qui n’appartient pas aux formes d’inflammation aigue
a Inflammation congestive et cedémateuse
b. Inflammation hémorragique
¢. Inflammation fibrineuse
d .Inflammation purulente ou suppurée
J e. Inflammation granulomateuse






